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Einladung: Pony-Schnuppertag für die Kinder der Grundschule NAME in der Reitschule NAME in ORT am DATUM

Sehr geehrte Damen und Herren,
am DATUM besuchen die Kinder der Grundschule NAME aus ORT unsere Reitschule NAME (Adresse angeben: STRASSE, ORT). Wir wollen zeigen, wie positiv der Einfluss von Ponys auf Kinder ist. Schon der erste Kontakt zu einem Pony führt zum Teil zu überraschend positiven Ergebnissen. Aber nicht nur die kurzfristige Begegnung hat häufig einen eindrucksvollen Effekt, gerade der langjährige Umgang mit Pferden hat positiven Einfluss auf die charakterliche und soziale Entwicklung von Kindern und Jugendlichen. Was unter Pferdeleuten schon lange bekannt ist, hat auch eine Studie belegt. 
Auf unserem Hof wird deshalb unser Pony-Team die Kinder mit einem etwa 90-minütigen Erlebnisprogramm mit Füttern, Putzen, Reiten begeistern und die Erwachsenen zusätzlich überzeugen. Das Programm beginnt um UHRZEIT. 
Sie als Journalist erwarten emotionale Bilder und ein Thema, das vor allem die Eltern, Großeltern und Pädagogen unter Ihren Lesern interessiert. Wir würden uns freuen, wenn Sie sich persönlich einen Eindruck von der Aktion machen. 
Bitte teilen Sie uns mit, ob Sie dabei sind. Gerne können Sie sich auch an mich wenden, wenn Sie Fragen zu dem Projekt haben. (Gerne hier auch die Handynummer angeben).
Mit freundlichen Grüßen






